

質疑応答書 2

業務名	那覇港港湾施設に関する民間活力導入可能性調査業務
地名	那覇港地内

担当課・室	那覇港管理組合企画建設部 みなと振興課		
電話	098-868-2582	FAX	098-862-4233

質問 1

【記入要領】の1において、「評価の対象となっている配置予定担当者全て経歴等を記載する。」とありますが、「全て」とは業務管理担当者及び業務担当者（主たる者）を指すという理解でよろしいでしょうか。また、その場合は、2名（業務管理担当者1名、業務担当者（主たる者）1名）分の経歴等（様式6）を作成するという理解でよいでしょうか。

回答 1

御理解のとおり、記入要領の1に記載している「全て」とは、業務管理担当者及び業務担当者（主たる者）になります。また様式6については、業務管理担当者及び業務担当者（主たる者）各々の作成をお願いいたします。

質問 2

「同種又は類似業務をマネジメントした実務経験説明資料」は、別記様式6の「⑤同種又は類似業務に関する高度な業務をマネジメントした実務経験」及び別記様式6の2に記載する業務について記載するという理解で良いでしょうか。

また、その場合、様式6の2の「業務概要」「業務の特徴」で記載する内容との違いについてご教示ください。

回答 2

御理解のとおり、「同種又は類似業務をマネジメントした実務経験説明資料」は、別記様式6⑤欄及び別記様式6の2に御記入をお願いいたします。

別記様式6の2の「業務概要」「業務の特徴」については、業務に係る大事な点を抽出し具体的に御記入をお願いいたします。補足説明が必要な場合は別記様式6の3に御記入をお願いいたします。

質問 3

同一実績を各様式に渡り記載する場合、「TECRIS等の実績を証明できる資料」は、最初に当該実績を記載する様式にのみ添付するという認識でよろしいでしょうか。

回答 3

御理解のとおり、同一実績を各様式に記載する場合は、最初に当該実績を記載する様式にTECRIS等の実績を証明できる資料を添付していただければよろしいです。

以上となります。